

PLATFORMA

*za posjetu ministra unutrašnjih poslova, Filipa Adžića,
Ministarstvu sigurnosti Bosne i Hercegovine koja će se održati u Sarajevu
od 18. do 20. jula 2023. godine*

I OPŠTE INFORMACIJE

Ministar sigurnosti Bosne i Hercegovine, Nenad Nešić, uputio je poziv ministru unutrašnjih poslova Filipu Adžiću za organizovanje bilateralnog sastanka u Sarajevu, povodom razgovora o pitanjima koja su prioriteta za obje države u cilju osiguravanja stabilnosti i bezbjednosti građana. Tokom posjete, koja će trajati 2 dana, održaće se zvaničan bilateralni sastanak sa ministrom Nešićem u Zgradi Parlamentarne skupštine Bosne i Hercegovine, nakon čega će biti organizovana konferencija za medije. Povratak crnogorske delegacije za Podgoricu je predviđen za 20. jul .

II ZNAČAJ UČEŠĆA NA SASTANKU

Ovaj bilateralni sastanak biće prilika da se nastavi kontakt sa novim ministrom sigurnosti Bosne i Hercegovine a koji je uspostavljen prilikom susreta u Briselu marta ove godine, kao i da se kroz razgovor pronađu novi vidovi razvoja partnerskih odnosa dvije države.

Dvije države su potpisale brojne međunarodne ugovore koji predstavljaju dokaze istinske posvećenosti u regulisanju pitanja iz oblasti unutrašnjih poslova, međutim i dalje postoji prostor za potpisivanje novih sporazuma koji će obuhvatiti teme koje do sada nisu na adekvatan način zajednički obrađene a što će biti adresirano tokom sastanka.

Ministarstvo unutrašnjih poslova Crne Gore i Ministarstvo sigurnosti Bosne i Hercegovine imaju veoma uspješnu saradnju dijelom i kroz policijsku operativnu saradnju a ista se ogleda kroz kontinuiranu komunikaciju i uspostavljanje koordinisanih aktivnosti u oblastima od značaja za dvije države.

Sastanak predstavlja priliku da se adresira činjenica da osim odlične bilateralne saradnje, ostvarujemo i dobru saradnju u okviru regionalnih inicijativa, što je posebno značajno i za evropsku perspektivu naših država, te da s obzirom na vodeću i koordinativnu ulogu Ministarstva unutrašnjih poslova u Pregovaračkom poglavlju 24, ministar Adžić izražava spremnost da pružimo maksimalnu podršku kolegama zaduženim za ova pitanja u Ministarstvu sigurnosti Bosne i Hercegovine.

Uspješni rezultati obje države u borbi protiv zajedničkih bezbjednosnih izazova, posebno u borbi protiv organizovanog kriminala i borbi protiv nasilnog ekstremizma i terorizma su razlog za zadovoljstvo, te se na sastanku očekuje da se isti naglase kao i da se istakne poruka da je u interesu Crne Gore i Bosne i Hercegovine da policijske službe intenzivno saraduju u cilju očuvanja bezbjednosti i stabilnosti u regionu te da se posebno iskaže spremnost Crne Gore za dodatno unaprjeđenje saradnje u ovom polju.

Na sastanku će biti govora i o dobroj saradnju graničnih policija, naročito u svjetlu pojačanog priliva migranata koji tranzitira preko teritorija obje države, i načinima za dalje unaprjedene ove saradnje kao i o nastavku razgovora o pitanjima graničnih prelaza uključujući i planirane zajedničke granične prelaze.

Na sastanku će biti prilike da se ukaže na važnost i sadržajnost saradnje tokom turističke sezone kao i da se govori o mogućem unaprjeđenju iste, imajući u vidu značaj turističkog sektora Crne Gore kao i velikog broja turista iz Bosne i Hercegovine koji posjećuju Crnu Goru.

III SASTAV DELEGACIJE

Delegaciju Ministarstva unutrašnjih poslova Crne Gore predvodiće ministar Filip Adžić, a u delegaciji će biti i Nikola Terzić v.d. direktora Uprave policije kao i Kristina Đukanović, šefica Kabineta ministra.

Troškove putovanja i boravka snosi resorna institucija.